



కమిషన్ కు తప్పదు సమాచారం ఇస్తారా..?

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సమాధానమిచ్చారు. దీనిపై కమిషన్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కమిషన్ ను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం చేయవద్దని జస్టిస్ ఘోష్ వ్యాఖ్యానించారు.

వక్రబుద్ధిని వీడని పాక్ ప్రధాని

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పాక్ ప్రధాని షేహబాజ్ కశ్మీర్ అంశాన్ని లేవనెత్తి, ఆర్థిక 370 రద్దుపై మాట్లాడుతూ.. ఉగ్రవాదం విషయంలో పాకిస్తాన్, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారత్ గురించి మాట్లాడటమేంటో అని గట్టిగా కొంటరి ఇచ్చారు.

కాంగ్రెస్ లో బిసెలకు పెద్దపీట

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

భాధితులకు న్యాయం చేయాలన్న బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పటికీ సాగర్ బాధితుల కన్నీటిపాటి హరిష్ రావుకు కనిపించలేదని అని ప్రశ్నించారు.

బజెపి సభ్యత్వ నమోదు లక్ష్యం చేరుకోవాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చేతారు. బేగంపేట హరిత ప్రాజెక్టు జరిగిన ఖజాపా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి నద్దా ముఖ్యఅధికారి హాజరయ్యారు. పార్టీ సభ్యత్వ నమోదుపై దేశ వ్యాప్తంగా పర్యటిస్తున్న ఆయన.. శనివారం పాట్నా నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో బేగంపేట చేరుకున్నారు.



హెచ్చరించారు. వచ్చే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని నేతల సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్లాలని జేపీ నద్దా ఆదేశించారు. అత్యధిక సభ్యత్వ నమోదు చేయాలని వారికి పదవులు ఉన్నాయని నద్దా స్పష్టం చేశారు.

డబుల్ ఇళ్ల కోసం సొంతంగా రెండేకరాలు ఇచ్చా: అరబెల్లి

జనగామ, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్తి ఉదయం):

డబుల్ టెడ్ రూం ఇళ్లకోసం ప్రభుత్వ స్థలం లేకపోతే పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో రెండేకరాలు నాన్లంత ఖర్చులతో భూమి కొనుగోలు చేసి కట్టించానని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఆయన జనగామలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ..

మూసీలో పారుతున్న పేదల కన్నీళ్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పేదల ఇండ్లు కూల్చి మూసీపై పెద్ద భవనాలకు అనుమతి ఇస్తామంటున్నారని దుయ్యబల్లూరు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల బృందం బాధితుల వద్దకు వస్తుందన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టలేదని చెప్పారు.



మూసీ నిర్వాసితుల్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటాం..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అది ఓ భాగమని అన్నారు. దీనికి అందరూ సహకరించాలని అన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన వివరాలు, నిర్వాసితుల తరలింపు, బాధితుల ఆందోళన తదితర అంశాలపై హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.

హైద్రా అధికారులు చట్టానికి లోబడి పనిచేస్తున్నారు. మూసీ ఆధునికీకరణకు ప్రజలందరూ సహకరించాలని దాన కిషోర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. అప్పట్లో మూసీ ఖాళీ వరదల వచ్చాయని, గతంలో వరదలతో ప్రాణ నష్టం జరిగిందని తెలిపారు.

హైద్రా అంటే భద్రత.. భరోసా

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పెద్ద ఎత్తున అన్యాయం అయ్యాయి. అమెనీయోర్లలో ఒక ఆనుపత్రి పై అధికారులు గతంలో చర్యలు తీసుకున్నా మళ్లీ నిర్వాసితులు. ఆ ఆనుపత్రిని కూల్చిన సమయంలో అందులో రోగలక్షణాలు లేవు. వీడియోకాదా రికార్డు చేశాం.

ప్రాంతాల్లో కూల్చేవల వేతామన్నారు. కొంతమంది దుండిగల్, అమెనీయోర్ ప్రాంతంలో నకిలీ పరిష్కారం ఇచ్చారు. అలా పరిష్కారం ఇచ్చిన వారిపై కేసులు నమోదు చేశామని.. పంచాయితీ సెక్రటరీని సస్పెండ్ చేశామని, కొంతమంది ఆనుపత్రిని కొనుగోలు చేసిన ముందు సరైన విచారణ చేయకుండా కొనుగోలు చేస్తున్నారని.. పంచాయితీ పరిష్కారం చేసిన తర్వాత కూడా కొందరు నిర్వాసితులు చేపట్టారన్నారు.

పేదలకు న్యాయం దక్కేలా చూడండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మహాత్మా గాంధీ, డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ లను ప్రస్తావిస్తూ, కరుణ వృత్తి పర నిపుణ్యాల నమ్మకం ఆ మహా మానవులు అందించిన సాత్రమని అన్నారు. సుస్థిరత్వం న్యాయవ్యవస్థ అనేది రెండు గుణాల కలయికగా ఆ మహా నాయకులు ఉండారు అని ఆమె కొనియాడారు.

పట్టికలో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, అదే తరగతికి చెందిన కుమారి అమీషా ఏడు పతకాలతో రెండవ స్థానంలో నిలిచారు. నల్గొండ విశ్వవిద్యాలయం ఛాన్సలర్ జస్టిస్ నల్గొండ అధికారి, గౌరవనీయులైన జస్టిస్ పి.ఎన్. నరసింహు, భారత్ కేంద్ర న్యాయమూర్తి పట్టభద్రులైన విద్యార్థులకు అందజేశారు.

యాదాద్రి విమానగోపురానికి బంగారు తాపడం

కమిటీని వేసి అనుమతులు ఇచ్చిన ప్రభుత్వం

భద్రచలం ఆయన విస్తరణకు భూసేకరణకు నిర్ణయం

యాదాద్రి, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్తి ఉదయం):

యాదాద్రి గుట్ట త్రీలక్ష్మీ సరసింహస్వామి దేవస్థానాన్ని దేవస్థానంగా తీర్చిదిద్దందుకు దేవాలయాలు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ సారథ్యంలో జరిగిన సమావేశాల్లో పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు.

వైదీపీ ఉపాధ్యక్షుడు జి.కిషోర్ రావు, యాదాద్రి గుట్ట దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి, విద్యుత్ శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ సభ్యులుగా ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీ బంగారు తాపడం పనులను పర్యవేక్షిస్తూ నూపనలు, సలహానిస్తున్నారు.





జాతీయ లోక్ అదాలత్లో పాల్గొన్న న్యాయమూర్తులు

## కేసుల సత్వర పరిష్కారం కోసం లోక్ అదాలత్లను వినియోగించుకోవాలి

న్యాయమూర్తి నీలిమ

### లోక్ అదాలత్లో 2,798 కేసుల పరిష్కారం

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్త ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ ద్వారా కేసులను పరిష్కరించు కోవాలని రాజేంద్రనగర్ మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ చైర్మన్, 11వ అదనపు న్యాయమూర్తి నీలిమ అన్నారు. ఇందులో భాగంగా మొత్తం 2, 798 కేసులను పరిష్కరించారు, రాజేంద్రనగర్ కేసులు 257, అద్యక్ష కేసులు 326, డ్రాక్స్ కేసులు 1, 904, ఇ-పెట్టి కేసులు 74, విద్యుత్ చార్జ్ కేసులు 117, బ్యాంకు కేసులు 5 తో పాటు మరో 115 కేసులు పరిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 12వ అదనపు న్యాయమూర్తి రాజ్ కిరణ్, 13 అదనపు న్యాయమూర్తి అంకిత్ నర్స, శిక్షణ న్యాయమూర్తులు స్వరక, నాగ లక్ష్మి, పిపీఐ ల ప్రవీణ్ నాయక్, సంగీత్, బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి, కార్కరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, లోక్ అదాలత్ సభ్యులు సుధర్షన్, సుధాకర్ రెడ్డి, సుజాత, వరప్రసాద్, శ్రీనివాసులు, కోర్టు సిబ్బంది రవీందర్, వెంకటరంగారెడ్డి, సరేష్ గౌడ్, సంబంధిత రాజాల్ స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ లు, సిబ్బంది మరియు బాల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

## నిరుపేదల ఆరోగ్యానికి కొండంత భరోసా సిఎంఆర్ఎఫ్

- ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

చేపరకల్, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్త ఉదయం): పేదల ఆరోగ్యానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా భరోసా కల్పిస్తుందని చేపరకల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం భూతూర్ మండల మాస్ట్రూ గ్రామానికి చెందిన ఏ రాజేశ్వర్ రెడ్డికి సీఎం సహాయ నిధి నుండి మంజూరైన 4 లక్షల 30 వేల రెక్కల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ...



వైద్యం కోసం ఎల్ఐసీ లండన్ నుంచి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న నిరుపేదలకు ఈ వధకం వరం లాంటిదన్నారు. అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్తో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

## నిషేధిత మత్తు పదార్థాల నివారణకై ప్రజా అవగాహన కారకు ఒక రోజు నిరాహార దీక్ష

మత్తు పదార్థాలను బహిష్కరిద్దాం - సమాజ హితానికి పాటుపడదాం

గద్వాల, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్త ఉదయం): జిల్లాను నిషేధిత మత్తు పదార్థాల భారిన పడకుండా కాపాడుకోవాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉన్నదని నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ రంజిత్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ అయిన మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో అక్రమంగా గంజాయి వాడుతున్నారన్న వార్తల నేపథ్యంలో మరియు నిషేధిత అల్కాహాల, డ్రైజిఫాం, మరియు సి.హెచ్ లాంటి వాడకం పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో యువత వీటికి బానిసలయితే కుటుంబాలు విచ్ఛిన్నం కావడమే గాక సమాజ అభివృద్ధికి అటంకం కలిగించే అవకాశం ఉందన్నారు.

మత్తు పదార్థాలకు యువత బానిసలు కావడనే ఉద్దేశంతో వాటి వాడకం వల్ల కలిగే నష్టాలను ప్రజా అవగాహన కోసం ఈనెల 30న జిల్లా కేంద్రంలోని పాత బస్టాండ్ సర్కిల్ నందు నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ గొంగల్ రంజిత్ కుమార్ అధ్యక్షతన ఒక రోజు



సిసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న కార్పొరేటర్ సంగీత

నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్నట్లు అయిన తెలిపారు. ఈ నిరాహార దీక్షకు ఆయా పోలీసు, ప్రజాకుల సహజక సంఘాల, మేధావులు విద్యార్థి సంఘాలు, మీడియా మిత్రులు హాజరై సంఘీభావం తెలపాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ బుచ్చిబాబు, నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా నాయకులు లవన్సువిష్ణు, వెంకటేశ్, మోహ, పంప, తదితరులు ఉన్నారు.



హరిత విప్లవ ప్రధాత డాక్టర్ స్వామినాథన్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు



## పుత్తి మెతుకుపై స్వామినాథన్ పేరు ఘనంగా స్వామినాథన్ కు నివాళి : కాంగ్రెస్ వనపర్తి జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్త ఉదయం): పుత్తి మెతుకుపై ప్రాఫెసర్ స్వామినాథన్ పేరు నిలిచి పోతుందని కాంగ్రెస్ వనపర్తి జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం భారత హరిత విప్లవ పితామహుడిగా పేరుందిన వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత ఎం ఎన్ స్వామినాథన్ వర్తతి కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు రాజకీయాలకు అతీతంగా కొత్తకోట మండలంలోని విల్లెంకొండ గ్రామంలో రైతులతో కలిసి ఆయన ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... 1960లో భారతదేశం ఆహార ధాన్యాల కొరతకు దారితీసి కరువు అంచును ఉన్నప్పుడు వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తగా స్వామినాథన్ అధిక దిగుబడి గల విత్తనాలను అభివృద్ధి చేసి భారతదేశాన్ని హరిత విప్లవంగా దారిలోకి తెచ్చి వివిధ వ్యవసాయ పరిశోధన ప్రయోగాలతో విత్తన అభివృద్ధి చేసి ప్రతి మెతుకుపై ఆయన పేరు కనిపించేలాగా నిలిపించారు. స్వామినాథన్ వ్యవసాయ శాస్త్ర రంగంలో చేసిన కృషికి అనేక అవార్డులు ప్రశంసలు పొందారు. భారత దేశంలో వ్యవసాయ రంగాన్ని బ్రతికించడానికి అనేక సమస్యలపై ఆయన పలు సూచనలు చేసి వ్యవసాయ పన్నుల నాణ్యత, వ్యయ పోటీ తత్వాన్ని ప్రపంచవ్యాప్త పోటీగా మార్చడానికి, అంతర్జాతీయ ధరలు గణనీయంగా పడిపోయినప్పుడు రైతులను దిగుమతుల నుండి రక్షించడం, వ్యవసాయ పర్యవరణ పునాదులను సమర్థవంతంగా పరిరక్షించడానికి ఆయన వ్యవసాయం కోసం నిరంతరం కృషి చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ వాసు దేవారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, మాజీ సి డి సి చైర్మన్ మూలమల్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గొల్ల బాబు, విండో డైరెక్టర్ గిన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నీలవర్ధన్ రెడ్డి, విష్ణు, శ్రీనివాసులు, రామకృష్ణారెడ్డి, రాఘవేందర్, మాజీ సర్పంచలు సాయి రెడ్డి, గోపాల్ నాయక్, రామచంద్రయ్య, రాఘవేందర్ గౌడ్, రవీందర్ రెడ్డి, గోపాల్, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## దమ్ముంటే చెరువులో కట్టిన డివైసి కాలేజీని కూల్చాలి

కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు: ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్లాట్టు అమ్మిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు బాగానే ఉన్నారు కానీ అక్కడ ఇల్లు కట్టుకున్న పేదవారు మాత్రం కాల్చివేతలతో రోడ్డున పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. తిరుపతి లద్దాలో జరిగిన అవకతవకలపై విచారణ జరిపించాలన్నారు. ఎనిమిది నెలల్లో జరిగిన విద్యంసం పై న్యాయం పాట పాడి కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ వివరించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన కూల్చివేతలన్నీ హిందువులవేసినవి, ముస్లిం లకు సంబంధించినవి ఏ ఒక్క బిల్డింగ్ కూల్చలేదన్నారు. హైద్రా పేరుతో కొరివితో కాంగ్రెస్ తల గోకుతుందన్నారు. హైద్రా పేరుతో కొరివితో కాంగ్రెస్ తల గోకుతుందన్నారు. హైద్రా పేరుతో కొరివితో కాంగ్రెస్ తల గోకుతుందన్నారు. హైద్రా పేరుతో కొరివితో కాంగ్రెస్ తల గోకుతుందన్నారు.

## ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కనిపించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నాం: ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

జన చైతన్య కాలనీలో బీజేపీ రోడ్డు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్: జన చైతన్య ఫేజ్ - 2లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు పెద్దపీట వేయడం జరిగిందని రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే డి ప్రకాష్ గౌడ్, గ్రేటర్ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యులు పి అర్జున్ జయప్రకాష్ అన్నారు. జన చైతన్య కాలనీ ఫేజ్ - 2లో రూ. 18 లక్షలతో చేపట్టిన బీజేపీ రోడ్డు పనులను శనివారం వారు ప్రాధమించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు ప్రజాప్రతినిధులకు అభినందన సభ ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నయ్యర్ పిదారుతుల్లా షఫీ, నయ్యర్ ముజమ్మిల్ అహ్మద్ లు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులు విద్యతోపాటు సాంస్కృతిక, సైన్స్ మేళాలకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలి: జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగ్ రావు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 28 (సమస్త ఉదయం): విద్యతో పాటు సైన్స్ మేళ, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగ్ రావు అన్నారు. శనివారం గద్వాల మహారాణి ఆదిలక్ష్మి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నందు ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా యువజన ఉత్సవాల కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) నర్సింగ్ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... సైన్స్ మేళ ద్వారా సైన్స్ లో ఉన్న పరిజ్ఞానాన్ని ప్రదర్శించడం, వివిధ సాంకేతిక అభివృద్ధులను పరిచయం చేయడం, యువజన పరిశోధన, అభివృద్ధుల వైపు ప్రోత్సహించడమే ప్రధాన ఉద్దేశమని తెలిపారు. యువ జనోత్సవాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కళాకారులకు అభినందనలు తెలిపారు. రాజ్ యే తరానికి కూడా స్పార్టి దారులుగా ఉంటుందని అన్నారు. అదేవిధంగా జానపదాలు నృత్యాలు, జనానంద గేయాలు, కథా రచన, కవిత్వం, సైన్స్ డ్రామా వాస్తవక, వప్రక పోటీలను నిర్వహించి ఆ పోటీలలో ప్రథమ స్థానం పొందిన వాళ్ళకు సర్టిఫికేట్, బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ షేక్ కలందర్ భాష, ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి హృదయ రాజ్, శ్రీదా అధికారి అనంద్, కళాశాల సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.